
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 22/5/1996

Συνεργασία διάρκειας πέραν των δύο ωρών, είχε σήμερα στις 11.30 το πρωί, στο 

Μέγαρο Μαξίμου, ο Πρωθυπουργός κ.Κώστας Σημίτης με τον Υπουργό 

Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ.Άκη Τσοχατζόπουλο.

Μετά την συνάντηση, ο κ.Τσοχατζόπουλος, εξερχόμενος του Μεγάρου Μαξίμου, 

δήλωσε στους δημοσιογράφους:

“Είχαμε μια πολύ χρήσιμη και ουσιαστική συνεργασία με τον Πρωθυπουργό. Μιά 

σειρά από κυβερνητικά θέματα, που αφορούν το υπουργείο μας, μας 

απασχόλησαν. Κι έτσι μου δόθηκε η δυνατότητα να ενημερώσω τον 

κ.Πρωθυπουργό για μια σειρά από παρεμβάσεις, που αφορούν είτε τα θέματα των 

νομοσχεδίων που έχουμε να προωθήσουμε και έχουν νά κάνουν με την Δημόσια 

Διοίκηση, με την χρηματοδότηση των κομμάτων, με την προώθηση νομοσχεδίου 

για τον κοινωνικό έλεγχο (τον συνήγορο του πολίτη), τα θέματα των προσλήψεων, 

όπως επίσης τα θέματα των μετατάξεων, τα οποία -όπως γνωρίζετε- είναι 

σημαντικά θέματα, που αφορούν την προσπάθειά μας να εκσυγχρονίσουμε και να 

κάνουμε παραγωγική τη Δημόσια Διοίκηση.

Επίσης, θα έχουμε την ερχόμενη εβδομάδα έτοιμο το νομοσχέδιο για την 

Αποκέντρωση και την περιφερειακή συγκρότηση του κράτους, το οποίο και θα 

προωθήσουμε συντόμως στη Βουλή.

Επομένως, η συζήτηση αυτή μας διευκόλυνε να προωθήσουμε όλες εκείνες τις 

εκκρεμότητες, που υπήρχαν μέχρι σήμερα, ώστε να φανεί αποτελεσματικό και 

άμεσο το κυβερνητικό έργο, το οποίο μας ενδιαφέρει ιδιαίτερα αυτή την περίοδο. 

Ως γνωστόν, κλείνουμε το πρώτο εξάμηνο της κυβερνητικής χρονιάς και όπως 

αντιλαμβάνεσθε, πρέπει να εντείνουμε τις προσπάθειες για το καλλίτερο δυνατό 

αποτέλεσμα. Εξάλλου, αυτό ζητάει και ο κόσμος από μας”.
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ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Για τις εσωκομματικές εξελίξεις, τι είπατε κύριε Υπουργέ;

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ: Συζητήσαμε και για τα θέματα του κόμματος και την 

προοπτική. Θα πάμε σε μιά πορεία προς το Συνέδριο, καταβάλλοντας όμως όλοι 

κάθε προσπάθεια, τελικά, η διαδικασία προς το Συνέδριο να μην επισκιάσει την 

μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλουμε όλα τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ (είτε είμαστε 

στην Κυβέρνηση, είτε εκτός) για την επίλυση των μεγάλων λαϊκών και κοινωνικών 

προβλημάτων. Σε τελική ανάλυση, η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ έχει πρώτη της 

προτεραιότητα να προωθήσει άμεσες λύσεις σε μιά σειρά από καυτά θέματα, που 

βασανίζουν τον πολίτη, ο οποίος περιμένει να δει το χειροπιαστό αποτέλεσμα 

στην αναπτυξιακή διάσταση της οικονομικής μας πολιτικής, περιμένει να δει την 

κοινωνική συνέπεια στις παρεμβάσεις μας. Και για όλα αυτά, να είστε βέβαιοι ότι 

πιστεύω πως με τον πλέον αποτελεσματικό τρόπο, προσπαθούμε να τα 

πετύχουμε.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Υπάρχει προσέγγιση απόψεων σε ό,τι αφορά τα 

εσωκομματικά και την πορεία προς το Συνέδριο, το θέμα του Αντιπροέδρου;

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ: Κοιτάξτε να δείτε, εκείνο το οποίο μπορώ να πω είναι ότι 

υπάρχει μια κατανόηση, μια συνεργασία για όλα τα θέματα που αφορούν την 

Κυβέρνηση, για όλα τα θέματα που αφορούν τη διαδικασία προς το Συνέδριο. Και 

εν πάση περιπτώσει, είμαστε βέβαιοι ότι από το Συνέδριο θα βγεί το ΠΑΣΟΚ 

ενωμένο, θα βγεί το ΠΑΣΟΚ με την δυνατότητα να στηρίξει, με τον πλέον 

αποτελεσματικό τρόπο, την πορεία προς τις εκλογές. Κρινόμαστε κόμμα και 

Κυβέρνηση στις επόμενες εκλογές, όπως είπα και στην Κεντρική Επιτροπή. Και 

γι' αυτό ακριβώς, η προσπάθειά μας γίνεται με τέτοιο τρόπο, ώστε και οι 

διαδικασίες του Συνεδρίου να είναι αποτελεσματικές, δημοκρατικές, με όλες τις 

απόψεις, αλλά και να μπορέσουμε να συνθέσουμε τις απόψεις για να πετύχουμε 

εκεί που πρέπει να πετύχει το ΠΑΣΟΚ: στην ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών, 

στις λύσεις για τα μεγάλα προβλήματα.
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ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Συζητήσατε ποιος πρέπει να είναι επικεφαλής του κόμματος 

στις επόμενες εκλογές;

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ: Κοιτάξτε, τώρα μην πάμε σε λεπτομέρειες... 

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ό χι, αυτό δεν είναι λεπτομέρεια.

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ:Όλα τ'άλλα θέματα δεν είναι της στιγμής. Θα τα 

συζητήσουμε όλα αυτά.

Σας ευχαριστώ.
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